Funkcje analityczne #1
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. Pokaz, 7e jeslia € C1ila| <1, to a” — 0.
. Pokaz, ze jeslia € C1i |a| > 1, to a™ — oc.
. Niech a = cosp + isin ¢, gdzie ¢/m € Q. Pokaz, ze ciag (a™) jest rozbiezny i ma

skonczenie wiele punktéw skupienia.

. Niech a = cos p+isin g, gdzie /7 ¢ Q. Pokaz, ze ciag (a™) jest rozbiezny i kazdy

punkt |z| =1 jest jego punktem skupienia.

. Dla jakich a € C ciagi o wyrazach

na" _a a"/n Xn:ak zn: a—k
) 1+ an7 Y = Y = k2
sg zbiezne?
. Wykaz zbieznos$¢ i znajdz granice ciggdéw
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. Pokaz, ze dla |a| > 1
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. Dla danego ¢ € R sprawdz, ze

lim <1+190> = COos (p + ¢ sin .
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W tym celu znajdz najpierw modut i argument podanego ciagu.

. Zmajdz wszystkie wartosci rzeczywistego parametru «, dla ktérych szeregi
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sg zbiezne.
Zmajdz promienie zbieznosci szeregéw potegowych i zbadaj ich zbiezno$¢ na brzegu
kota zbieznosci:
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Znajdz promienie zbieznosci szeregéw potegowych
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Dany jest szereg potegowy > .~ c,2" o promieniu zbieznosci R. Oblicz promienie
zbieznosci szeregow potegowych
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